

शादी समारोह में रिवाल्वर से किए हर्ष फायर पुलिस ने रोकने वाले को ही थाने में बैठाया



शादी समारोह में फायरिंग करने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल, आरोपी फरार

मुरैना पुलिस प्रशासन को निश्चिन्ता के चलते शादी समारोह युद्ध के अखाड़े में तब्दील हो गए हैं। शादी समारोह में प्रशासन के द्वारा फायरिंग करने से मना करने के बावजूद भी लोग फायरिंग करने से बाज नहीं आते। रोजी-रोटी का एक

एसा ही मामला सिविल लाइन थाना क्षेत्र में मुरैना गांव स्थित गुलाब गार्डन में देखने को मिला, यहां पर शादी में आए एक रिश्तेदार द्वारा युवाओं के बीच में रिवाल्वर से हर्ष फायर किया गया और लड़के के पिता ने रोका तो पुलिस उसे ही उठा कर थाने ले गईं। परिजनों द्वारा थाने पहुंचकर दूल्हे के पिता को छुड़ाने के लिए काफी मित्र को गई लेकिन पुलिस ने एक नहीं सुनी। जब कि फायर करने वाले

फरार हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार विवेक राजत पुत्र नेत्रपाल रामपुर निवासी चैना के लड़के की बारात गुरुवार को दर शाम को मुरैना गांव स्थित गुलाब गार्डन में पहुंची, जिसके बाद रात को डोजे पर डंस का कार्यक्रम चल रहा था। उसी समय नरेश यादव और गुलाब यादव के द्वारा पिस्टल से हर्ष फायरिंग की गई, जब दूल्हे के पिता नेत्रपाल ने मना किया तो दोनों के द्वारा धक्का-मुक्की कर दी गई। इस



दौरान सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची, तब तक फायर करने वाले वहां से फरार हो गए और पुलिस ने दूल्हे के पिता को अरेस्ट करने के बाद थाने में बंद कर दिया। बताया गया है कि दूल्हे के पिता को छेड़ने की कामी मित्र को, लेकिन पुलिस के द्वारा दूल्हे के पिता को सिविल लाइन थाने में लाकर रात को बंद कर दिया गया और एफआईआर दर्ज करने की धमकी दी गई। बता दें कि फायरिंग करने वाले लोगों के खिलाफ पुलिस ने सूत्रबवार की दोपहर तक कोई मामला दर्ज नहीं किया है। इस मामले में पुलिस का कहना है कि फायरिंग करने वालों को बुलाया

गया है, मामले की जांच के बाद ही फायरिंग करने वालों के खिलाफ मामला दर्ज किया जाएगा। फायरिंग की घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। गौरतलब है कि हर्ष फायरिंग के मामले में कई जगह अप्रिय घटना भी हो चुकी हैं, लेकिन इसके बावजूद भी फायरिंग करने वाले लोग शादी समारोह में फायरिंग करने से पीछे नहीं हट रहे हैं। बताया गया है कि दूल्हे के पिता नेत्रपाल पर फायरिंग करने वालों ने 5 तौले सोने की चैन लूटने का झूठ इस्तेमाल लगाकर पुलिस को बुलाकर रात भर थाने में बंद करवा दिया और सुबह पुलिस द्वारा दूल्हे के पिता को छोड़ा गया।

विशाल रक्तदान शिविर 24 को, निरंकारी भक्त करेंगे रक्तदान

मुरैना। संत निरंकारी मिशन की मुरैना बांच द्वारा भारतवर्ष में प्रत्येक वर्ष की भांति युवा कवाबा मुखचन सिंह की स्मृति में उनकी शिक्षाओं से प्रेरणा लेते हुए संत निरंकारी मिशन द्वारा इस वर्ष भी मानव एकता दिवस के अवसर पर संपूर्ण विभाग के रक्तदान शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इसी के तहत मुरैना के स्थानीय मुंडी महलाना में बताया कि 24 अप्रैल को प्रातः 9 बजे से दोपहर 12 बजे तक नया आम पुर मुरैना स्थित संत निरंकारी ससंग भवन में विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन या जा रहा है, जिसमें ग्वालियर के प्रमुख जयारोग्य अस्पताल के डॉक्टर एवं मुरैना हॉस्पिटल की टीम द्वारा रक्त एकत्रित किया जाएगा। उन्होंने सभी भाई बहनों से रक्तदान शिविर में भाग लेने की अपील की है।

कट्टे के साथ स्थाई वारंटी पकड़ा

मुरैना। सबलगाइ थाना प्रभारी केके सिंह द्वारा पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर लगातार वारंटीयों की गामिली कराई जा रही है और धरमकड़ अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत पुलिस ने बुधवार को शाम बढपुरा रोड से एक स्थाई वारंटी को 315 बांच कड्ड एवं राउंड के साथ गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध प्रकरण दर्ज किया है।

पानी टंकी निर्माण हेतु अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन 21वे दिन जारी

मुरैना। रामपुर कला में नल जल योजना के तहत पानी टंकी निर्माण हेतु अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन 21 वे दिन इमली चौक रामपुर कला पर लगातार जारी है। जिनमें भू माफिकों के खिलाफ कार्रवाई को लेकर निर्दोष 18 अप्रैल से स्थाई आमरण अनशन शुरू किया गया है। जिसको रिलिफ सूचना थाना प्रभारी रामपुर कला के माध्यम से अर्थविभागीय अधिकारी राखस विभागा सबलगाइ को भेजी जा चुकी है। धरना प्रदर्शन में बिरसामण जाटव पूर्व जिला पंचायत सदस्य, राजामण शाक्य अख्य शाक्य समाज रामपुर कला, स्थाई आमरण अनशन कर रहे हैं तथा धर्म चतुर्वेदी उर्फ अना हजारे, जौनद जाटव सामाजिक कार्यकर्ता, धर्म सिंह जाटव वरिष्ठ नेता भाजपा रामपुर कला, भोले चतुर्वेदी, दिनेश गौड़, जयसुंदर शर्मा, लाल खान, शिवसिंह जादवन, सखन, मौलाना सईद खान, बखीर खान, लाले श्रीवास, लाल गुफ, हुकमचंद गोयल, समसेर लीलागर (खान) पप्पू जाटव(बालिया) आदि लोग मौजूद रहे।

गोद लिए हुए आंगनबाड़ी केंद्र पर भाजपा जिलाध्यक्ष ने की बच्चों से चर्चा

वजन तोलने की मशीन सहित अन्य सामग्री की भेंट

अंबाला। नगर के आंगनबाड़ी केंद्र बाई क्रमांक 14 प्राण 1 क्रमांक 30 को भाजपा के जिला अध्यक्ष योगेश पाल गुप्ता द्वारा गोद लिया गया है। श्री गुप्ता द्वारा उक्त केंद्र के बच्चों के कुपोषण को दूर करने और उन्हें बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध करा कर बहुआयामी रूप से विकसित करने के उद्देश्य से केंद्र को गोद लिया गया है। योगेश पाल गुप्ता ने आंगनबाड़ी केंद्र पहुंचकर बच्चों से चर्चा की। उन्होंने बच्चों को बिस्कुट के पैकेट बांटे तथा आंगनबाड़ी केंद्र में मिल रही सुविधाओं, नाश्ता एवं भोजन के बारे में जानकारी ली। इस अवसर पर श्री गुप्ता ने मौजूद कार्यकर्ता को वजन तोलने वाली मशीन एवं अन्य सामग्री भेंट की। उन्होंने आंगनबाड़ी केंद्र में उपलब्ध सुविधाओं का ब्यौरा लेकर बच्चों से जानना चाहा कि उनकी रांघ के अनुरूप यहां और क्या-क्या लेना चाहिए। श्री गुप्ता ने कहा कि इसके लिए वह यहां विभिन्न गतिविधियां संचालित करेंगे। इस अवसर पर श्री गुप्ता ने समाज के सखम और सम्पन्न नागरिकों, समाजसेवी संगठनों एवं संस्थाओं से मुखमंत्रों शिवराज सिंह चौहान की मर्या के अनुरूप निरंक के आंगनबाड़ी केंद्र को एडिप्ट कर सुविधाओं के विकास और बच्चों के सुपोषण स्तर को बढ़ाने



को जिम्मेवारी लेने की अपील की है। उल्लेखनीय है कि मुखमंत्रों शिवराज सिंह चौहान की मंशा अनुरूप राज्य शासन द्वारा आंगनबाड़ी केंद्रों के आधारभूत खंचे का सुदृढीकरण है।

इन्हें बच्चों की रांघ के अनुरूप बनाने के लिये एडिप्ट पर आंगनबाड़ी केंद्र योजना की शुरुआत की है। योगेश पाल गुप्ता ने इसी योजना के तहत इस आंगनबाड़ी केंद्र को गोद लिया है।

थाना प्रभारी व पुलिसकर्मियों के विरुद्ध एसपी को दिया ज्ञापन

मुरैना। सिंहांशना थाना प्रभारी एवं अन्य पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई करने हेतु विजय सिंह लोधी ने अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ रायसिंह नरवरिया को ज्ञापन देते हुए उनके विरुद्ध आपराधिक मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही की मांग की है। विजय सिंह लोधी निवासी राम सरिमिंठ ने ज्ञापन में बताया कि 20 अप्रैल को वह अपने गांव से भिंड के लिए शादी में सम्मिलित होने अपनी बाइक क्रमांक एपीपी 06 एफके 2848 से जा रहा था। सिंहांशना थाने के सामने पहुंचा तो पुलिस चेकिंग चल रही थी, चेकिंग के चलते उसने अपनी मोटरसाइकिल रोके दी और प्राथी द्वारा सभी कागजात थाना प्रभारी को दिखाए गए, जिस पर उन्होंने हेल्मेट नहीं लगाने पर रसीद कटवाने को कहा। इस दौरान वह खड़े पुलिसकर्मियों जिसमें एक निविल ड्रेम में पुलिस कर्मचारी खड्डू, उसके द्वारा 1000 रूपए की मांग की गई तथा नहीं देने पर गाली गलौच करने लगे। जब विरोध किया तो पुलिसकर्मियों ने विजय सिंह की लात घुसा से मारपीट करते हुए जेब में रखे मौबाइल को तोड़ दिया तथा 1 चर्रे तक थाने में बैठा कर रखा और 250 रूपए की रसीद काटकर थाने से भगा दिया। पीछित विजय सिंह ने अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक से थाना प्रभारी एवं पुलिसकर्मियों पर अपराध दर्ज कर कार्यवाही किए जाने की मांग की है।



Kds
Photography...
A Quality Work
Dr. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारा यहां शादी पाटी एवं अन्य शुभ कार्यों हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है।

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

आयुक्त ने किया ग्वालियर बानमोर के मध्य नई ब्रॉड गेज तीसरी लाइन का निरीक्षण

मुरैना। रेल संस्था आयुक्त मोहम्मद लतीफ खान द्वारा ग्वालियर-बानमोर के मध्य (19.01 किमी) रेल खंड पर तीसरी लाइन के पूर्ण कार्य का निरीक्षण किया गया, जिसके अंतर्गत ट्रेक्शन, सिग्नल, गेट, ओवरचार्ज बिज, पांडेस आदि का गहन निरीक्षण किया गया। इस दौरान उन्होंने इन्स्पेक्शन कैरिज तथा मोटर ट्रायली से रेलखंड के अंतर्गत आने वाले स्टेशनों बानमोर, रायक, बिरलानगर पर नए सभी प्रकार के नए संस्थापनों की परख की। निरीक्षण उपरान्त सम्बंधित नव स्थापित ट्रेक पर अधिकतम 127 प्रति घंटा की रफ्तार से निरीक्षण गाडी को दौड़ाकर स्पीड ट्रायल के माध्यम से ट्रेक की गुणवत्ता, सॉइड कालिगेंड आदि की परख ली गयी। रेल संस्था आयुक्त की अनुमति के



तीसरी लाइन के खंड के प्रांथ होने से इस्वी-धौलपुर रेल खंड पर गाडियों के संचालन में सुगमता आयेगी, गति मिलेगी तथा समय पालनता में वृद्धि होगी। निरीक्षण के दौरान रेल संस्था आयुक्त के साथ मंडल रेल प्रबंधक आरुतोष, मुख्यालय से मुख्य प्रशासनिक अधिकारी (निर्माण) शरद मेहता, एएजीब्यूटिव खयरेबकर आरुतोष, एनएलएल अनुराग, सीईटीएमपी आर के श्रीवास, मुख्य परियोजना प्रबंधक (आर वी एन एल) सुमित जन्वाम सहित अन्य अधिकारीगण, पंचविक्रमगण तथा स्टाफ उपस्थित रहे।

चम्बल क्रिकेट टीम ने रीवा को हराकर जीती श्रंखला

टीम की जीत पर सिधिया, मेहता सहित चंबल डिवीजन के पदाधिकारियों ने दी बधाई

मुरैना। चम्बल डिवीजन क्रिकेट मैदान पर आयोजित टूर्नामेंट में चम्बल डिवीजन की क्रिकेट टीम ने फायनल मैच में रीवा की टीम को 417 रनों से हराकर श्रंखला जीत ली है। टीम की इस जीत पर डिवीजन के अध्यक्ष ज्योतिरामसिंह सिधिया, कार्यकारी अध्यक्ष प्रशांत मेहता सहित चम्बल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन के संचय तस्लीम खान व अन्य पदाधिकारियों ने बधाई दी है। डिवीजन सचिव तस्लीम खान ने जानकारी देते हुए बताया कि इस टूर्नामेंट में 10 टीमों ने हिस्सा लिया, जिसमें सागर, रीवा, भोपाल, शहडोल और चम्बल के अलावा ग्वालियर, इंदौर, जबलपुर, उज्जैन और नर्मदापुरम की



से हराया। फायनल मैच में टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी चम्बल की टीम ने अमन सोलंकी 97 रन, सोमू सिंह सिरकार 74 रन, जतिन राजपूत 52 रन, जय गुर्जर 50 रन, गौरव कोशल 34 रन व गौरव शर्मा 27 रन के सहयोग से पहली पारी में 428 रन बनाये, जिसके जन्वाम में रीवा की पूरी टीम पहली पारी में 207 रनों पर आउट हो गई। चम्बल को पहली पारी में 221 रनों की बढत मिली व चम्बल ने दूसरी पारी 310 रन बनाकर पारी घोषित कर दी। चम्बल की ओर से दूसरी पारी में सखम पुरोहित ने 104 रन अमन सोलंकी ने 82 रन गर्वित शर्मा ने 50 रन और सोमू सिरकार ने 29 रन बनाये और रीवा को 532 रनों के लक्ष्य दिया। जिसके जन्वाम में रीवा की टीम दूसरी पारी 115 रन ही बना सकी। चम्बल की ओर से गेंदबाज जय गुर्जर 5 विकेट, विष्णु भारद्वाज 5 विकेट, सोमू सिरकार 4 विकेट, आर्यन थापा 4 विकेट के आगे रीवा की टीम बरबाद नरार आई। चम्बल डिवीजन क्रिकेट टीम की इस जीत पर शहर के सभी खेल प्रेमियों ने भी बधाई दी है।

खेरागढ़ के ग्राम कुकंडई में लगी भीषण आग लाखों का समन जलकर हुआ खाक

संजय सिंह पुष्पांजली टुडे
खेरागढ़ । जनपद आगरा की खेरागढ़ तहसील के अंतर्गत ग्राम कुकंडई में समय लगभग 5 बजे कमलेश पुत्र दामोदर और महेंद्र पुत्र भूप सिंह का लाखों का सामन जलकर राख हो गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार कमलेश निहायती गरीब व्यक्ति है अपने पांच बच्चों के साथ मेहनत मजदूरी कर जीविक गुमान करता है वहीं ग्रामीणों ने बताया कमलेश के 3 बेटियाँ हैं और दो बेटे हैं सभी बच्चे नवालिंक है आग लगने की वजह से 15 कुल गहूँ व झोपड़ी में रखी हुई सरसों सामन भीना का सामन कपड़े जलकर राख हो गई वहीं बताया जा रहा है एक भैंस भी काफी हद तक उसके पर जल चुके हैं।

सूचना पर पहुंची पुलिस और फायर ब्रिगेड की गाड़ी भी मौके पर पहुंच गई जब तक ग्रामीणों ने आग पर काबू पा लिया।



लेखपाल दीपक सक्सेना मौके पर पहुंचे उन्होंने कहा जिस तरीके से आग लगी है जिसमें काफी नुकसान हुआ है रहने तक के लिए कुछ भी नहीं बचा और खाने के लिए भी कोई भी सामान नहीं बचा है। इस सरकार से इस संबंध में हम अपनी रिपोर्ट सरकार

तक पहुंचाने का काम करेंगे और मदद के लिए सरकार से प्रयास करेंगे।
आजगनी की घटना से परिवार काफी सदमे में है वहीं छोटे-छोटे बच्चों का और रो रो कर बुरा हाल है सरकारी योजनाएं चल रही है हमारे देश के प्रभावशाली और माननीय

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी हर संभव प्रयास में लगे हुए हैं कि गरीबों की हर तकिक से मदद की जाए परंतु देखा गया है की हर योजनाओं में से केवल गरीब ही पीछे रह जाता है अगर सही तरीके से मदद हुई होती तो आज कमलेश भी आवास

योजना का लाभ ले पाते गनीमत यही रही कि कमलेश झोपड़ी के अंदर सो रहे थे और जब आग बढ़ने लगी तो उनकी नींद खुल गई और वह तत्काल झोपड़ी से बाहर निकल गए आग इतनी भीषण थी कि देखते देखते ही सारा सामान जलकर राख हो गया सभी ग्रामवासियों ने मिलकर आग पर काबू पाया वहीं सभी ग्रामवासियों ने मिलकर के

कमलेश के लिए एक परचून का खोखा रखवाया था जिससे वह अपने और अपने बच्चों का पालन पोषण करता था अब स्थिति यह है कि ना तो कमलेश के लिए और उनके बच्चों के लिए रहने और खाने-पीने की कोई भी व्यवस्था नहीं है कमलेश ने शासन और प्रशासन और उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी से अपने परिवार और अपने बच्चों के लिए खाने पीने की व्यवस्था है और रहने की व्यवस्था के लिए सरकार पुनर्दृष्ट होना है।

समाजसेवी युवा अपने गांव की बेटियों की शादी में कर रहा है मदद



संतोष सिंह भदौरिया पुष्पांजली टुडे
गोपी। नगर से 5 किलोमीटर दूर ग्राम राऊ पुरा निवासी युवा समाजसेवी जीत सिंह गुजर अपने बुजुर्ग पिंडित जय नारायण शर्मा एवं अरुण दत्ता चौधरी अंतर सिंह गुजर की प्रेरणा से गांव की बेटियों के कन्यादान में 51 सौ रुपए एवं एक दीवार घड़ी एवं मिठाई का डिब्बा देने की योजना है कि राऊ पुरा गांव के किसी भी समाज की बेटों की शादी में वह इस प्रकार की मदद अग्री कर रहे हैं एवं आगे भी जारी रखेंगे समाजसेवी जीत सिंह गुजर का कहना है पींडित शोभात मानवता को अर्पण करने में मुझे बड़ा आनंद आता है इसकी प्रेरणा मुझे अपने बुजुर्गों से मिली है साहसकर बेटियों की शादी में जो मिलवरी जैसा योगदान दे रहा हूँ उससे कुछ बेहद शांति मिलती है आगे में इस प्रकार की सेवा का कार्य अपने गांव से आगे बढ़कर अन्य गांव में भी चलाने की सोच रहा हूँ गांव में पिछले समाह जिन जिन बेटियों की शादी थी उन बेटियों के घर घर जाकर यह मदद उन्होंने उपलब्ध कराई बेटियों भी उत्तार पाकर काफी खुश हुई युवा समाजसेवी की इस पहल को स्थानीय नागरिकों ने काफी अच्छा एवं प्रेरणादायक बताया इस अवसर पर अवसर पर समाजसेवी सत्यनारायण सिंह गुजर अंतरा नाथ सिंह गुजर डॉक्टर ओम प्रकाश सिंह नार्वरिया वकील हितेश गुजर जगजीत नार्वरिया बलवीर गुजर एवं स्थानीय नागरिक मौजूद थे।

भगवान परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में बैठक 23को

भगवान परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में सभी विधु बन्धुओं को दिनांक 23/04/2022 को होने वाली सर्व आह्वान महा सभा को बैकवृत्त का आयोजन शनिवार सुबह 10 बजे भटले मार्केट टटाली गेट पर किया जा रहा है जिसमें सभी विधु बन्धु पधारकर परशुराम जयंती के कार्यक्रम की रूपरेखा तय करेगी। जिन से भगवान परशुराम के कार्यक्रम को काब्रिकता प्रभाव बढ़ेगी बैकवृत्त में पधारकर सहयोग करने के लिए अपील की गई है समस्त नागरिकों सहित खुशियां द्वावा दी गई।

युवाओं को अब मिलने लगी सरकारी नौकरियों का संबल, वर्ष 2021 में 83,119 युवाओं का मिली सरकारी नौकरी

भारत में आत्मनिर्भर बनाने के लिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने जो संकल्प लिया है, उसके तहत बड़ी संख्या में युवाओं को रोजगार के अवसर के साथ ही सरकारी नौकरियां दी जा रही हैं। इसका अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि बीते साल 83 हजार 119 लोगों को नौकरियां दिलाई गई हैं, जिनमें सामान्य और ओबीसी वर्ग के युवा भी शामिल हैं। वहीं प्रदेश में छह साल बाद करीब 25 हजार एससी और एसटी वर्ग के लोगों को नौकरियां मिली हैं। इनमें अनुसूचित जाति वर्ग के 16,572 और जनजाति वर्ग के 8,789 लोग शामिल हैं। एतदलव है कि प्रदेश में बेरोजगारी सबसे बड़ी समस्या है। इस समस्या के समाधान के लिए सरकार ने रोजगार मेलों का आयोजन शुरू कर दिया है। सरकारी दायों के अनुसार, इस साल के पहले तीन महीनों में 13 लाख से अधिक युवाओं को रोजगार दिया गया है। वैसे भी पंजीकृत बेरोजगारों की संख्या 30 लाख 23 हजार से अधिक है। जासूसरी के अनुसार करीब 6 हजार आरक्षक और 20 हजार शिक्षकों सहित विभिन्न विभागों में की गई भर्तियों की वजह से नौकरी मिलने वाले युवाओं की संख्या 80 हजार को पार कर गई है। वैसे निजी क्षेत्र में भी सरकार ने युवाओं को नौकरियां दिलाने का प्रयास किया है। मग में बेरोजगारी की समस्या का आकलन इसी से लगाया जा सकता है कि यह हर साल 4 लाख से लेकर 17 लाख तक युवा सरकारी नौकरियों पत्र देने के एवज में 5 हजार की बुरस मांगी थी।

जिला पंचायत सीईओ शिवपुरी द्वारा प्रधानमंत्री आवास बीसी सोन पाल सिंह को किया सम्मानित



राकेश परिहार, पुष्पांजली टुडे
पिछौरा । शिवपुरी की जनपद पंचायत पिछौरा में प्रधानमंत्री आवास प्रभारी बीसी सोन पाल सिंह को अच्छे कार्यों के लिए सम्मानित होते रहे है वहाँ पर वता दे जिन प्रकार से सोनपाल सिंह यादव को कार्य करने की गति है उसी गति को खरते हुए अक्सर इन को सम्मानित किया जाता है और अच्छे कार्यों के लिए जाने जाते है ऐसा बताया जाता है कि सोनपाल भवानओं में ना बहते हुए बताया जाता है शासन के निवास अनुसार ही कार्य कराने में जनपद पंचायत में जाने जाते हैं इस मौके पर जनपद पंचायत सीईओ पी आई एवं जनपद के कर्मचारी मुख्य रूप से सम्मानित कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

चिकित्सा महाविद्यालय में रातिवार को क्वारंटेन ज़ूमलन की एक दिवसीय कार्यशाला

राष्ट्रीय श्वयं रोग उन्मूलन कार्यक्रम के तहत शनिवार 23 अप्रैल को एक दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला का आयोजन शिशु रोग विभाग, शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय दतिया द्वारा अधिष्ठाता डॉ दिनेश कुमार उदैनिया के निदेशन में किया जा रहा है। इस कार्यशाला में देश के ख्यातनाम वक्ता अरुणा उद्दीभन देवी। इस कार्यशाला के लिए ग्वालियर से डॉ सी पी बंसल, जो डॉ अजय गुप्ता, डॉ रविम बंसल , डॉ अजय कुमार जैन मेरठ एमए एवं पालसे से डॉ महेश मोहंनारी और डॉ अंबर कुमार फैकल्टी के रूप में मौजूद रहेंगे। विभागाध्यक्ष डॉ राकेश गुप्ता ने बताया कि देश से 2025 तक श्वयं रोग के निर्मूलन का लक्ष्य रखा गया है , इसी तारतम्य में आजगदी के अमृत महोत्सव के तहत यह कार्यशाला आयोजित की जा रही है जिसमें ग्वालियर संभाग के लगभग 80 चिकित्सकों के भाग लेने की संभावना है।

बाल भवन में अंतर्राष्ट्रीय मातृभूमि दिवस संपन्न



अनिल कुशवाह ब्युरो पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी- राज्य आनंद संस्थान द्वारा विशेष चर्चित दिवसों पर निरंतर कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में आनंद विभाग की जिला इकाई शिवपुरी की आनंद टीम द्वारा आज

शुक्रवार को अंतर्राष्ट्रीय मातृभूमि दिवस कार्यक्रम संपन्न किया। यह कार्यक्रम शिवपुरी शहर के वीर सावरक उद्यान में, शहर के वरिष्ठ शिक्षाविद श्री मधुचंद्र चौबे की देखरेख में संचालित शिक्षण शिबिर के बाद बाल भवन के युवा विद्यार्थियों के बीच किया गया। कार्यक्रम

के दौरान डीपीएल प्रेम प्रकाश सिरोलिया द्वारा मातृभूमि का महत्व बताते हुए प्रतिभागियों को बताया गया कि किस प्रकार भूमता हमें प्राण देती, जल तथा अन्न एकदम निराल्क रूप से एवं बिना किसी भेदभाव के निरंतर देना कर रही है और हम इन सब के बदले उसे

यावल गौमाता का चिकित्सक विजय आनंद ने किया उच्चार



पुष्पांजली टुडे
मैसूरु-चामुड़ी पहाड़ की तलहटी स्थित मैसूरु पिंजरापोल सोसायटी परिसर में यावल गांव का उच्चार पशु चिकित्सक विजय आनंद द्वारा किया जा रहा है य रविवार के दिन गांव का से उत्करण से पिछले दोनो पाबो से लाचार हो कर बुरी तरह घायल हो गई थी य गांव आठ माह की गर्भवती थी य मरणसन्न स्थिति में गांव को पिंजरापोल लाया गया य आज गांव ने दो जुड़वा बच्चों को जन्म दिया य गांव के उच्चार हेतु सहयोगी वसनाराम धानपुर ने पदाधिकारीयो को आर्थिक सहायता नकर राशि सुपूर्द की गई य इस अवसर पर मैसूरु पिंजरापोल सोसायटी में अध्यक्ष सुमितलाल पणारिया,सचिव विनोद खाबिया,कोषाध्यक्ष अशोक थोका,सदस्य सुशील चौधरी,वसनाराम धानपुर, भीमराज परिहार,विमल बाफुणा, विक्रम वैद्यूथा, सिद्धांत खिचरिया,राजस्थान विष्णु सेवा ट्रस्ट नवयुवक मंडल अध्यक्ष पुष्पो सिंह यादवत आदि उपस्थित रहे।

प्रायवेट स्कूल एसोसिएशन की जिला कार्यकारिणी घोषित, धीरज बने उपाध्यक्ष तो जिला कॉर्डिनेटर शिवकुमार गौतम

अनिल कुशवाह ब्युरो पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी-प्रायवेट स्कूल एसोसिएशन के जिलाध्यक्ष अशोक ठाकुर ने कार्यकारिणी का विस्तार किया है। अभी हाल ही में गुरु नानक स्कूल में हुई बैठक में अशोक ठाकुर को जिला अध्यक्ष का प्रभार दिया गया था। इस कार्यकारिणी में संस्कृत मंडल में श्रीनिवास उपाध्याय, गीता दीवान, अनिता सक्सेना, महिलाउपअध्यक्ष, राजेश गुप्ता को रखा गया है। जिला उपाध्यक्ष के रूप में धीरजगर्मा, ओपी कुशवाह, कृष्ण कुमार जैमिनी, महावीर जैन, लखन अवस्थी को नियुक्त किया है। वहीं सचिव पद पर शिशु भूपण गोड, सह सचिव तरेज खान कोषाध्यक्ष जयवंदी उपाध्याय, जिला को-ऑर्डिनेटर पद पर शिवकुमार गौतम, संपन्न मंत्री के रूप में सुधीर कुशवाह, संपन्न श्रीवास्तव, बुजेश अग्रवाल, कल्याण धाकड़ को चुना गया। शेष बची कार्यकारिणी जल्द घोषित की जाएगी।

अम्बाह के भदौरिया पुरा में धुंधकारी व गौकर्ण की कथा सुन भावविभोर हुए श्रोता...

केशव पंडित जी अम्बाह...
अम्बाह...अम्बाह तहसील के भदौरिया पुरा (बाबाई) में चल रही भदौरियापुरा देवभूमि में श्रीधाम मधुर आश्रम द्वारा आयोजित श्रीमद्भागवत कथा के दूसरे दिन कथावाचक बाल व्यास ऋष्य देव जी महाराज ने गौकर्ण और धुंधकारी की कथा का रसपान कराया। कथावाचक ने कथा में बताया कि तुम्हारा नंद ते तट पर आसवेद नामक एक व्यक्ति रहता था। उसकी पत्नी का नाम धुंधुली थी। वह झगड़ालू किस्म की थी। संतान न होने के कारण पति परेशान रहता था। बुढ़ापे में संतान का मुख देखने को नहीं मिलेगा तो पिंडदान कौन करेगा।



कथावाचक ने आगे बताया कि वह आसवेद दुखी मन से आलम्हया के लिए कुआं में कुदने वाला था तभी एक ऋषि ने उसे बचा लिया। ऋषि ने पुत्र कर्ण आलम्हया करने का रहे हो। इसके बाद ऋषि की बात को सुनकर आसवेद ने कथा ऋषिवर मेरे एक भी संतान नहीं है। इसके अलावा मैंने गांव पाल रखी है। गांव के भी संतान नहीं है। इस कारण आलम्हया करने का कदम उठाया। यह सुनकर ऋषि ने अपने

होगीवर जाकर आसवेद ने फल अपनी पत्नी को दिया, लेकिन पत्नी ने सोच कि अगर गर्भवती हो गई तो 9 महीने तक कहीं आने-जाने का मौका नहीं मिलेगा। अतंत उसने फल को नहीं खाया। फल उतकी बहन पर आई। उसने सभी किस्सा बहन को सुनाया। बहन ने कहा मैं गर्भवती हूँ। प्रसव होने पर मैं सोच रहा था, तभी प्रेत धुंधकारी ने आवाज लगाई कि भाई मुझे इस यौन से छुड़ाओ। गौकर्ण निकाल संख्या की पुत्र करते थे। तभी सूर्यनारायण भगवान ने पूछते हैं कि इसके लिए क्या उपाय कराना पड़ेगा। सूर्यनारायण ने कहा कि तुम सात गांठ बंधा मंगाओ और भागवत का आयोजन करो। हर दिन बंध की गांठ धीरे-धीरे फट जाती है, जो सात दिन फटती है। तब पतिव्रत होकर धुंधकारी एक दिव्य रूप धारण करके सामने खड़ा हो जाता है।

मग्न में नहीं सुधरेंगे शिक्षतखोर

- लोकपुत्रक ने 6 हजार शिक्षत लेते रीर को र्णे हयों पकड़ा
- इसर महिला एवं बाल विकास अधिकारी 5 हजार घुस लेते गिरफतार

भोपाल। मध्यप्रदेश में शिक्षतखोरों का सिलसिला थपने का नाम नहीं ले रहा है। ताजा मामला पना और बालाघाट जिले से सामने आया है। पना जिले के चरबे तहसील में खमर लोकपुत्रक की टीम ने शिक्षत कारवायों की लोकपुत्रक ने करीब 6 हजार की शिक्षत लेते रीर को र्णे हयों पकड़ा है। कल्या कोट में परसुर रोड अवधेश पाठशाला में गरीबी रेखा कार्ड बनाने की एवज में फरियादी नाम अवतार राकसे से शिक्षत मांगी थी। इधर बालाघाट जिले में महिला एवं बाल विकास परियोजना अधिकारी दशदेव शर्मा को निर्माण आनम्बाड़ी सहायिका को नियुक्त पत्र देने के एवज में 5 हजार रुपए की शिक्षत लेते गिरफतार किया गया है। पना के फरियादी नाम अवतार राकसे निवासी नाम सुरवानी ने बताया कि वह गरीबी रेखा के एतान कार्ड के लिए से साल से चकर लगा रहा है, लेकिन कोई सुनवाई नहीं हो रही थी। फिर बात की तो 6000 रुपए में एतान कार्ड बनाने को कहा। इसके फले दो हजार रुपए में पना और 6000 रुपए देते हुए ट्रेप करवा दिया। पना जिले में शिक्षत खोरों इस तरह चरम पर है कि पत्र लेने के बाद भी काम नहीं करता। मन्वरी में लोक लोकपुत्रक की शरण लेने को मन्वरी हो रहे हैं। बालाघाट जिले के बैरह में पदस्थ महिला एवं बाल विकास परियोजना अधिकारी दशदेव शर्मा को शिक्षत लेने रीर हयों गिरफतार किया गया है। चर्चान्त आनम्बाड़ी सहायिका ममाना मरकाम निवासी ग्राह्वि हतुद को नियुक्त पत्र देने के एवज में 5 हजार की घुस मांगी थी।



संक्षिप्त समाचार

शहर के सभी जनमित्र केन्द्रों, क्षेत्रीय कार्यालयों और लोक सेवा केन्द्रों पर 25 अप्रैल से निःशुल्क वनोद्धार कार्ड, कलेक्टर एवं निगम आयुक्त ने बैठक लेकर दिष्ट निर्देश



गवालियर। आयुधान भारत योजना के तहत जल्दबासी के साथ ही शहर के सभी जनमित्र केन्द्रों, क्षेत्रीय कार्यालयों और लोक सेवा केन्द्रों पर 25 अप्रैल से निःशुल्क वनोद्धार कार्ड, कलेक्टर एवं निगम आयुक्त ने बैठक लेकर दिष्ट निर्देश

आयुधान भारत योजना के तहत जल्दबासी के साथ ही शहर के सभी जनमित्र केन्द्रों, क्षेत्रीय कार्यालयों और लोक सेवा केन्द्रों पर 25 अप्रैल से निःशुल्क वनोद्धार कार्ड, कलेक्टर एवं निगम आयुक्त ने बैठक लेकर दिष्ट निर्देश

स्मार्ट सिटी के कार्यों की क्लेक्टर ने की विस्तार से समीक्षा



स्मार्ट प्रोजेक्टों के रख-रखाव के लिये एक कमेटी गठित

गवालियर। कलेक्टर श्री कोशलदेव विक्रम सिंह ने स्मार्ट सिटी के कार्यों की विस्तार से समीक्षा की। उन्होंने कहा कि शहर में स्मार्ट सिटी के तहत जो कार्य पूर्ण किए गए हैं, उसकी देखरेख भविष्य में किस प्रकार होगी, इस पर भी गंभीरता से विचार किया जाए और कार्यों/जन जनकनर उसको अमलीजाना पनवाना जाए। कलेक्टर के सभाकक्ष में आयोजित स्मार्ट सिटी के कार्यों की समीक्षा बैठक में निगम आयुक्त श्री किशोर कान्याल सहित स्मार्ट सिटी से जुड़े अधिकारी और निगम प्रमुखों के लोग शामिल हुए। कलेक्टर श्री सिंह ने कहा कि स्मार्ट सिटी द्वारा प्रोजेक्ट पूरे किए गए हैं उनकी वर्तमान में देखरेख निगम प्रमुखों को करना है। निर्माता अथवा पकडतार उन कार्यों की देखरेख किस प्रकार होगी, इस पर भी गंभीरता से विचार और कार्य करने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि जिन कार्यों से राजस्व संचयन किया जा सकता है उससे अवश्य किया जाए। एक पैसे को अलग खाल में रखा जाए ताकि भविष्य में संधारण के कार्य में उसकी खर्च किया जा सके। कलेक्टर श्री कोशलदेव विक्रम सिंह ने यह भी कहा कि स्मार्ट सिटी द्वारा जिन इमारतों पर फसाड लाई है वह है उनके विद्युत टैरकों का मरुपान वर्तमान में स्मार्ट सिटी द्वारा किया जा रहा है। महाराज बाड़े पर जिन बगनों पर फसाड लगी है वह है उन विभागीय अधिकारियों के साथ भी बैठक आयोजित कर विद्युत टैरकों के संबंध में चर्चा की जाए। कलेक्टर श्री कोशलदेव विक्रम सिंह ने यह भी कहा कि स्मार्ट सिटी के सभी कार्यों के संचालन एवं संधारण के लिये एक कमेटी भी बनाई जाए। जिसमें एडिशनल एसपी, एडीएम, अपर आरक निगम, कार्यपालन अधिकारी पीएचए, कार्यपालन अधिकारी एएचआई और कोर्टा जाए। कलेक्टर श्री सिंह ने निगम आयुक्त से यह भी कहा कि वे प्रत्येक प्रोजेक्ट के लिये निगम की ओर से भी एक नोडल अधिकारी तैनात करें, ताकि भविष्य में निगम को संधारण एवं संचालन का कार्य करना पड़े तो किसी प्रकार की दिक्कत न आए। कलेक्टर कमाण्ड सेंटर की समीक्षा के दौरान कलेक्टर श्री कोशलदेव विक्रम सिंह ने कहा कि सेंटर का उपयोग अन्य विभागों के अधिकारियों द्वारा उपयोग हो सकता है उस पर भी कार्य किया जाए। निगम प्रमुखों और योजनाओं के क्रियान्वयन में कलेक्टर कमाण्ड सेंटर अपनी सहायक भूमिका निभाए, इस दिशा में विशेष प्रयास किए जाएं। बैठक में यह भी कहा गया कि स्मार्ट सिटी द्वारा तैयार किए गए डिजिटल म्यूजियम, तारा मण्डल, डिजिटल लाइब्रेरी, उद्यान एवं अन्य कार्यों की एंप्पों को और अधिक व्यवस्थित किया जाए। इसके साथ ही शहर में स्मार्ट सिटी द्वारा किए गए कार्यों की जांच प्रचार-प्रसार भी हो। डिजिटल प्लेटफॉर्म पर भी स्मार्ट सिटी की जानकारी और शक्ति विकास में किए गए कार्यों की विस्तृत डिटेल भी डाली जाए ताकि अधिक से अधिक लोग उसका अवलोकन कर सकें। स्मार्ट सिटी द्वारा और सावकर सरोवर (करोटावतार) पर स्थापित किए गए म्यूजियल फाउण्टेन का अधिक से अधिक लोग आनंदित कर सकें, इसके लिये वर्षा पर व्यवस्थित बैकड व्यवस्था सुनिश्चित की जाए। इसके साथ ही एंटी प्रॉडिक्ट को ठीक करें। म्यूजियल फाउण्टेन को देने वाले कार्यों को और बेहतर सुविधाएं मिलें यह भी सुनिश्चित किया जाए। जिले के युवा अपना स्वयं का रोजगार स्थापित करें, इसके लिये स्मार्ट सिटी के माध्यम से स्टार्टअप ग्यारह कार्यों का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य को और व्यापक स्तर पर करें ताकि युवा आम आदमी अपना रोजगार स्थापित कर सकें।

एंटी माफिया अभियान के तहत 12 करोड़ रूपए बाजार मूल्य की शासकीय भूमि कराई मुक्त



वाण्डूवील, मुर्गी फार्म व दो दुकानों को किया ध्वस्त

गवालियर। एंटी माफिया अभियान के तहत जिले में की जा रही लगातार कार्रवाई की क 7 गी में शुरूकार को

गिरवाई क्षेत्र में 12 करोड़ रूपए की शासकीय भूमि को मुक्त कराया गया। कलेक्टर श्री कोशलदेव विक्रम सिंह ने निर्देश पर एडीएम श्री इन्ड्रेज गणपते एवं एसडीएम श्री अनिल बनवारिया के नेतृत्व में हुई कार्रवाई।

एंटी माफिया अभियान के तहत 22 अप्रैल को शाम को गिरवाई क्षेत्र के सर्वे क्रमांक 1591 रकबा 0.209 हैक्टरेयर पर वाण्डूवील, मुर्गी फार्म, दो दुकानें बनाकर अतिक्रमण आनाद खां पुत्र श्री सिद्धिकी खाँ निवासी गिरवाई से भूमि को मुक्त कराया गया। अतिक्रमण से मुक्त कराने को कारवाई एडीएम श्री इन्ड्रेज गणपते, अनुविभागीय अधिकारी राजस्व श्री अनिल बनवारिया, सारंपएस श्री आत्माराम शर्मा, लक्ष्मीलाल गिरवाई

श्रीमती शारदा पाठक के साथ पुलिस प्रशासन और निगम निगम के अधिकारियों को मौजूदगी में की गई। अतिक्रमण से मुक्त कराई गई शासकीय भूमि का बाजार मूल्य लगभग 12 करोड़ रूपए है।

थाना गोले का मन्दिर पुलिस की अवैध हथियार रखने वालों पर प्रभावी कार्यवाही

थाना गोले का मन्दिर पुलिस ने चैकिंग के दौरान अवैध हथियार बचने के लिये आये दो बदमाशों को हथियारों सहित किया गिरफ्तार 5 पकड़े गये दोनों बदमाशों से 04 देशी कट्टे व 04 जिंदा राउण्ड एवं



शेले की तलाशी लेने पर उसमें से 02 देशी कट्टे 315 बॉर के तथा 01 जिंदा राउण्ड जप्त किया गया। पुलिस टीम द्वारा अवैध हथियार रखने के अपराध में उक्त दोनों बदमाशों पर थाना गोले का मन्दिर में अप0क0 252/22 धारा 25,27 आर्म्स एक्ट का प्रकरण पंजीबद्ध कर उक्त बदमाशों को विधिवत गिरफ्तार किया गया। पुलिस टीम द्वारा गिरफ्तार बदमाशों से अवैध हथियारों के संबंध में विस्तृत पूछताछ की जा रही है।

जपत मशरूका:

एक पिस्टल मय जिंदा राउण्ड के की जपत। गवालियर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अनिल संपी भामुदे के निदेश पर गवालियर पुलिस द्वारा अवैध हथियार रखने वालों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। उक्त कार्रवाई के दौरान दिनांक 21.04.2022 को अति पुलिस अधीक्षक शहर (पूर्व/अपरपु) श्री राजेश डण्डीया* एवं नगर पुलिस अधीक्षक मुरार श्री रविश तोमर के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी गोले का मन्दिर द्वारा मय पुलिस बल के थाना गोले में चैकिंग की जा रही थी।

दिनांक 21.04.2022 को थाना प्रभारी गोले का मन्दिर निरी0 विनय शर्मा के नेतृत्व में पुलिस बल द्वारा नगरपालिका कालोनी में चैकिंग की जा रही थी। चैकिंग के दौरान दो सख्तिथ व्यक्ति साथ में शैला लिये मगड़ी गेट के पास खड़े थे। विरुद्ध पुलिस टीम को देखकर भागने का प्रयास किया। पुलिस बल द्वारा भाग रहे दोनों सख्तिथ बदमाशों को रोकावटी कर पकड़ लिया गया। पकड़े गये दोनों बदमाशों ने अपने मोर्चे को सुरक्षा का खतरे वाला बताया। पकड़े गये सख्तिथों के मोर्चे की तलाशी लेने पर एक के थैले से 02 देशी कट्टे 315 बॉर तथा 03 जिंदा राउण्ड एवं 01 देशी पिस्टल मय जिंदा राउण्ड के बरामद की गई। दूसरे सख्तिथ के

एक के थैले से 02 देशी कट्टे 315 बॉर तथा 03 जिंदा राउण्ड एवं 01 देशी पिस्टल मय जिंदा राउण्ड के बरामद की गई। दूसरे सख्तिथ के थैले की तलाशी लेने पर उसमें से 02 देशी कट्टे 315 बॉर के तथा 01 जिंदा राउण्ड जप्त किया गया। साराहनीय भूमिका: उक्त दोनों बदमाशों को मय अवैध हथियार के गिरफ्तार करने में थाना प्रभारी गोले का मन्दिर निरीक्षक विनय शर्मा, उमिं ब्रजमोहन शर्मा, सर्जन नरेश मीठ, आरक्षक भानु सिकवार, सत्येन्द्र राजा मीठ, नीरज यादव, धर्मदेव व चालक आर.तेजपाल को साराहनीय भूमिका रही।

निगमायुक्त श्री कन्याल को निरीक्षण में मिली गंदगी, वसूला जुर्माना

गवालियर। निगम निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल शहर को सफाई रखरखाव के लिये शहर को स्वच्छता बनाये रखने व शहर को स्वच्छता में प्रथम स्थान पर खड़ा करने के लिये दिन रात मेहनत कर रहे हैं। उनके साथ पूरा निगम अमला स्वच्छता के कार्य में लगा हुआ है। साथ ही आमजन को भी स्वच्छता बनाने रखने के लिये आग्रह कर रहे हैं। फिर भी कोई गंदगी करता पाया जाता है तो उनसे जुर्माना की कार्यवाही की जा रही है।

निगम निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल सुबह सुबह सफाई व्यवस्था का जांचपा लेने एक बार फिर सड़कों पर उतरे। इस दौरान आनंद नगर स्थित शराब की दुकान के बगल में गोले में गंदगी डालने का दुकान संचालक के खिलाफ चार्ज न्याय वसूलने के निर्देश दिए। अपराध के दौरान निगमायुक्त श्री कन्याल ने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि सफाई व्यवस्था में किसी भी प्रकार की छिछाई नहीं बरती जाएगी। स्वच्छता से

संबंधित सभी कार्यों को प्राथमिकता से किया जाए। इसके साथ ही कहा शीघ्र ही स्वच्छता का द्वितीय चरण का सर्वे नालियों के लिये नाले व नालियों की सफाई के साथ ही जल स्रोतों की सफाई व स्वच्छता का पूरा खाल रखा जाए। इसके बाद निगमायुक्त श्री कन्याल ने सभी अधिकारियों के साथ जनकला का निरीक्षण किया। जहां इन दिनों सफाई कार्य किया जा रहा है, वहां मुआयना किया गया तथा संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि सर्वेक्षण से पहले सभी तालों की सफाई हो जाए। इस अवसर पर उनके साथ अपर आयुक्त श्री अतेंद्र गुर्जर सहित संबंधित सभी अधिकारी उपस्थित रहे।

इन्का कहरा है

इस बातव तब संस्था के प्रतिनिधियों द्वारा गवालियर स्थित लाल टिपारा के संचालक संत कृष्ण जी महापात्र से चर्चा की तो उन्होंने संस्था के इस कदम को सराहनीय बताया और कहा कि आज गांवों को संरक्षण की बहुत ज्यादा आवश्यकता है। सकारन सड़कों पर भ्रमक रहे गौशर के लिए कानून बनवने और उनके संरक्षण की ओर ध्यान दे तो गौशर की सेवा में यह सराहनीय कदम होगा।

स्वर्गीय श्रीमंत माधवराव सिधिया स्मृति कि 10 लीलेचेयर क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन

गवालियर। गवालियर के रूप सिंह स्टेडियम पर 27 मई से 31 मई तक की जा रहा है। उक्त आयोजन के लिए आनंद नगर के निगम आयुक्त श्री कन्याल ने शहर के निगम आयुक्त श्री कन्याल को निर्देशित किया कि सफाई व्यवस्था में किसी भी प्रकार की छिछाई नहीं बरती जाएगी। स्वच्छता से

गवालियर। गवालियर के रूप सिंह स्टेडियम पर 27 मई से 31 मई तक की जा रहा है। उक्त आयोजन के लिए आनंद नगर के निगम आयुक्त श्री कन्याल ने शहर के निगम आयुक्त श्री कन्याल को निर्देशित किया कि सफाई व्यवस्था में किसी भी प्रकार की छिछाई नहीं बरती जाएगी। स्वच्छता से



Advertisement for Fitness Club (unisex) with details on batch timing: Morning 5.30AM to 10.30AM, Zumba 8.00AM to 9.00AM, Evening 5.30PM to 9.30PM, Zumba 4-30 to 5.30. Contact No. 7000514493, 9770553033.